



海南特区报微博

新闻热线:

66700110 66742110

天天开彩

海南 4+1

19087期



1 6 8 1 3

中奖情况:"4+1"中 1注,单注奖金130000 元;"定位4"中0注。

排列三 排列五

19202期







我省中奖情况:"排 列3直选"中5注,单注 奖金1040元;"排列3组 选3"中0注;"排列5直

七星彩

选"中()注。

19087期



3 0 0

我省中奖情况:一 等奖中0注;二等奖中 0注。下期奖池基金: 4997万元。

双色球

19087期



04 05 07 09

21 30 04

福彩3D

19202期



海口

雷阵雨转多云 27℃-33℃ 微风

— 亚

26℃-33℃ 西南风3-4级

# 女队友药检量阳性

# 小人



## 澳女选手药检结果异常

据新华社电 澳游泳协会27日晚 发布声明称,该国女选手沙·杰克在6 月26日的赛外兴奋剂检查中出现阳 性结果。

声明中表示,按照相关规定,协会 当时在得知这个结果后,对这名选手 进行临时禁赛,相关人员陪她从日本 的一个训练营返回澳大利亚,她也无 法参加在韩国举行的世锦寨。

不过,当地主流媒体《澳大利亚人

报》27日报道称,这名20岁的选手本 月初以"个人原因"为由退出了光州世 锦赛。

当时,官员们并没有详细说明她 退赛的情况,直到一家媒体曝出她因 常规的赛外兴奋剂检查A瓶样本检测 结果异常而被送回国。

拉塞尔28日对当地媒体表示,这 个结果今澳大利亚国家游泳队、游泳 运动乃至整个国家"既失望又尴尬"。

#### 澳反兴奋剂机构官员批泳协

当天,该国体育反兴奋剂机构前首席执行官理查 德·英格斯则批评称, 澳泳协的错误在于他们在得知结 果并对该选手临时禁寨后未第一时间向外界公布真相。

#### 霍顿拒绝评价队友禁药丑闻

据报道,28日,澳大利亚游泳运动员霍顿在被问及 如何看待队友沙·杰克被查出涉嫌服用禁药一事时,在 镜头面前拒绝回应。面对记者坚持追问,霍顿闭口不 答,场面一度十分尴尬。 宗和

## 性骚扰18岁女孩 里约奥运季军被捕

据新华社电 一名在光州参加游泳世锦赛的男性游泳选手28 日因涉嫌在夜店对女性实施性骚扰被当地警察逮捕。

据光州世锦赛组委会发布的消息,该运动员是23岁的非韩国 籍游泳选手,曾在2016年里约奥运会游泳项目获得铜牌。当地 时间28日凌晨3时许,该运动员在光州西区某夜店对一位18岁 女性进行包括身体接触在内的性骚扰行为,光州西部警察局依法 将其逮捕。该运动员在本国律师陪同下接受了警方调查,但拒绝 承认存在性骚扰行为。韩国警方在继续调查取证的同时,将暂时 限制该运动员出境。

### 普京亲自下潜考察 战时被炸沉潜艇

据新华社电 俄罗斯总统普京27日搭 乘潜水器潜入波罗的海水下,查看了一艘 二战期间沉入海底的苏联潜艇残骸。

俄总统网站发布的公告说,普京当天 在波罗的海搭乘一艘自主潜水器下潜至水 下50米, 查看了被炸沉的"鲑鱼"号潜艇。

当天的活动共用时约1小时。潜水员 在失事潜艇附近安放了纪念标牌,现场人 员随后向在潜艇中牺牲的苏联官兵默哀 一分钟。

"鲑鱼"号为柴电潜艇,1942年9月在 芬兰与瑞典之间的波罗的海水域活动时 曾击毁敌方三艘运输船,但不久之后受到 损伤,最终未能返回基地。2018年5月, 俄罗斯科考人员在对波罗的海海底进行 声呐扫描时发现了"鲑鱼"号残骸,并查明 潜艇是被德国水雷炸伤沉没,艇上40人全

### 特朗普不满数字税 要对法国红酒加税

因不满法国向美国科技企业征收数 字服务税,美国总统特朗普26日威胁将 向法国葡萄酒加征关税。

特朗普当天先是在社交媒体上表达 不满。随后他在白宫表示,法国不应该向 美国公司征收数字服务税,这是"错误之 举"。"虽然我不喝酒,但比起法国葡萄酒, 我一直更喜欢美国葡萄酒。"在被问及何 时开始加征关税时,特朗普表示,很快就 会宣布,"可能是葡萄酒,也可能是别的, 总之会是对等的关税"。美国是法国最大

的葡萄酒出口市场,去年法国向美国出口 32亿欧元葡萄酒。

法国日前通过数字服务税法案,全球 数字业务年营业收入不低于7.5亿欧元和 在法国境内年营业收入超过2500万欧元 的企业将被征收3%数字服务税,这也意 味着谷歌、亚马逊、脸书等美国科技企业 将被征税。

美国贸易代表办公室10日已宣布, 对法国数字服务税法案发起"301调 查"。

# 英国"第一女友"

日前法媒称,伦敦前市长鲍里斯·约翰逊作为首相 第一次踏入唐宁街官邸时,他的女朋友卡丽·西蒙兹在 旁观看,但尚不清楚她是否也将搬进唐宁街。

据报道,55岁的约翰逊去年9月,与现任妻子玛丽 娜·惠勒就以发布个人声明的形式宣布了离婚计划。现 正与这位31岁的保守党前公关部门负责人约会。约翰 逊23日成为执政的保守党领袖后,英国女王正式任命 约翰逊为英国的新首相。

报道称,西蒙兹是一名热心的环保活动者,她此前 曾在约翰逊2012年连任伦敦市长的竞选活动中工作。

据悉,约翰逊和55岁前妻玛丽娜·惠勒去年9月证 部。

西蒙兹今年6月引起关注,当时邻居们听到她在一 场深夜争吵中向约翰逊大叫后报警。据邻居交给媒体 的录音显示,在东西被打碎的声音中,西蒙兹大叫"放开 我"和"出去"。警察来到现场,但并未采取进一步行动。

西蒙兹是《独立报》的联合创始人马修·西蒙兹和该 报前律师约瑟芬·麦卡菲的女儿。她曾在沃里克大学研 究戏剧和艺术史。

报道称,西蒙兹在2010年开始为保守党工作,在为 约翰逊的市长竞选活动工作时第一次接触约翰逊。之 后,她在保守党总部从事各种媒体工作,担任公关负责 人,但去年离开了这个职位。

据称,一旦约翰逊离婚,他和西蒙兹明年就会结婚, 些顾问建议西蒙兹在此之前保持低调。约翰逊或将 成为250年来第一个在执政期间结婚的英国首相。

宗和